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Κουβανός Πρέσβης στη Ρωσία επισκέφθηκε τον
Πατριάρχη Κύριλλο

Με τον Πρέσβη της Δημοκρατίας της Κούβας στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. Αιμίλιο Λοσάντα Γκαρθία
πραγματοποίησε συνάντηση στις 16 Απριλίου 2013 στην Αίθουσα Θρόνου του Ιερού Καθεδρικού
Ναού του Σωτήρος Χριστού ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Επίσης παρέστησαν ο πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναργιώφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων
εξωτερικού και ο κ. Μ. Παλάθιο, στέλεχος του ΤΕΕΣ. Από την Κουβανική πλευρά παρέστη ο κ.
Αλεχάνδρο Σιμάνκα, Σύμβουλος της Πρεσβείας της Κούβας στη Ρωσία.

Καλωσορίζοντας τον προσκεκλημένο ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τόνισε: «Έχετε μια
υπεύθυνη και σπουδαία αποστολή ως Πρέσωης της χώρας Σας στη Ρωσία προκειμένου να
συντελέσετε στην ανάπτυξη των Ρωσοκουβανικών σχέσεων. Οι σχέσεις αυτές ανάγονται στο
μακρινό παρελθόν, στην προεπαναστατική εποχή ακόμα. Ιδιαίτερη σελίδα στις σχέσεις αυτές είναι
η σοβιετική εποχή, όταν η ζωή και η σταδιοδρομία των αρκετών πολιτών της Σοβιετικής Ένωσης
ήταν συνδεδεμένες με την Κούβα».

Ο Αγιώταος Πατριάρχης αναφέρθηκε στις επανειλημμένες συναντήσεις του με τον Ηγέτη της
Κουβανικής Επαναστάσεως Φιδέλ Κάστρο κια τον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Επικρατείας και
Πρόεδρο του Υπουργικού Συμβουλίου Ραούλ Κάστρο ειδικότερα το έτος 2008 όταν αφίχθη στην



Αβάνα για να τελέσει εγκαίνια του Ιερού Ναού της Παναγίας του Καζάν. Ο κ. Κύριλλος ζήτησε να
μεταφερθούν ο χαιρετισμός και οι ευχέςτου και στους δυο άνδρες.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας υπογράμμισε ότι ο Ρωσικός Ναό στην Αβάνα αναδείχθηκε
σε κέντρο της Ρωσόφωνης κοινότητας της νήσου. «Η κατασκευή αυτού του Ναού είναι από τις
πλέον λαμπρές σελίδες στις σχέσεις Ρωσίας και Κούβας των τελευταίων ετών». «Χαίρομαι που
μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της Κούβας αναπτύσσονται οι αγαστές σχέσεις».

Όπως επεσήμανε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος: «Από την πλευρά μας θα συμπράξουμε με κάθε μέσο
στην ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των χωρών και των λαών μας. Στο πρόσωπο της Ρωσικής
Εκκλησίας έχετε έναν εταίρο, ο οποίος με αφετηρία τις θρησκευτικές του πεποιθήσεις κρίνει
σπουδαίο την ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των χωρών μας».

Ο κ. Αιμίλιο Λοσάντα Γκαρθία διαβίβασε στον Αγιώτατο Πατριάρχη χαιρετισμό του Προέδρου του
Συμβουλίου της Επικρατείας και Υπουργικού Συμβουλίου της Κούβας Ραούλ Κάστρο και την
επιθυμία του να έχει τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας φιλοξενούμενό του στην Κούβα.

Ο Κουβανός Πρέσβης ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για την ευκαιρία να
συναντηθούν. «Ενθυμούμαστε τη σπουδαία συμβολή της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και την
προσωπική Σας στις Ρωσοκουβανικές σχέσεις. Χαιρόμαστε που έχουμε στην Κούβα έναν Ορθόδοξο
Ναό. Είναι μεγάλη η τιμή μας».

Στο τέλος έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52837/
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